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Am 12. November 2008 wird der aus Zeitschriften, Büchern, Fernsehen und Kino
bekannte Karikaturist und Humorist Vicco von Bülow, Loriot genannt,  85 Jahre alt.
Auch wenn seine Sketche und Filme nur noch als Wiederholungen in den TV-Pro-
grammen erscheinen, ist sein Bekanntheitsgrad bis heute immens. 92 Prozent der
Bevölkerung kennen Loriot, und zwar in West und Ost fast gleichermaßen. 

LORIOT ZUM 85.
Fast alle kennen den Humoristen und 

die meisten sehen und hören ihn immer wieder gern
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Das Besondere an Loriots Humor wird inzwischen fast noch deutlicher als vor Jah-
ren. Denn die Freude an Loriots Humor war  - anders als bei vielen Späßen der aktu-
ellen Fernsehkomödianten und  TV-Spaßmacher  - weder an ein bestimmtes Lebens-
alter noch an eine spezielle soziale Schicht gebunden. 70 Prozent der Bevölkerung
sagen noch heute, dass sie die Sketche und Filme von Loriot gern ansehen. Einfache
Arbeiter sagen das fast ebenso oft (71 Prozent) wie Befragte aus dem Kreis der lei-
tenden Angestellten und Beamten (77 Prozent).
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Loriot: Der Bekannte 

 QUELLE: Allensbacher Archiv, IfD-Umfrage 10028, Oktober 2008

FRAGE: "Kennen Sie den deutschen Schauspieler und Komiker Loriot?"
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Die Mehrheit der Bevölkerung (60 Prozent) hat keinesfalls das Gefühl, dass Loriots
Sketche und Filme, die man von Zeit zu Zeit im Fernsehen sehen kann, inzwischen
nicht mehr zeitgemäß seien. Allenfalls im Blick auf die junge Generation der Unter-
30-Jährigen wird erkennbar, dass auch ein Humorist wie Loriot auf die Dauer nicht
gänzlich vom Zahn der Zeit verschont bleibt. Denn bei den Jüngeren von heute finden
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Loriot: Der gern Gesehene

 QUELLE: Allensbacher Archiv, IfD-Umfrage 10028, Oktober 2008

FRAGE: "Sehen Sie sich gern Sketche oder Filme von Loriot an, oder
eher nicht so gerne?"
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sich inzwischen fast ebensoviele (42 Prozent), die Loriot weiterhin als zeitgemäß se-
hen, wie solche, die seinen Humor als eher ein bißchen veraltet betrachten (43 Pro-
zent). Vermutlich wird das Geburtstagskind die Tatsache, dass auch das Verständnis
für Humor sich im Laufe der Zeit verändert, mit Humor nehmen.
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Allensbach am Bodensee, Anfang November 2008 

Loriot und der Zahn der Zeit

 QUELLE: Allensbacher Archiv, IfD-Umfrage 10028, Oktober 2008

FRAGE: "Finden Sie die Sketche und Filme von Loriot noch zeitgemäß,
oder wirken die auf Sie eher veraltet?"
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Personen, die Loriot kennen ab 16 Jahre
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TECHNISCHE DATEN FÜR DIE REDAKTION

Anzahl der Befragten: 1.793

Repräsentanz: Gesamtdeutschland,
Bevölkerung ab 16 Jahre

 
Zeitraum der Befragung: 4. bis 16. Oktober 2008

Archiv-Nummer der Umfrage: 10028


